



## RETIFICAÇÃO II

### Onde se lê:

**FASE 2: APRESENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO:** o estudante deverá preencher o Anexo I, devendo apresentá-lo junto com todos os documentos requeridos...”.

### Leia-se:

**FASE 2: APRESENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO:** o estudante deverá apresentar somente os documentos requeridos no referido EDITAL, no período de **15/04/2015 a 16/04/2015**, das **08:30 às 11:00, e das 14:30 ÀS 17:00 horas no Auditório I do Centro de Pesquisa** situada no Campus Marco Zero. Fase eliminatória.

Rafael Pontes Lima  
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias  
Portaria nº 1329/2014-UNIFAP